

这个老人真粗心 乘车落下一袋黄金

事发郑州,61岁的他称当时听音乐入迷了;幸运的是,公交车车长发现后拾金不昧



丁老先生丢在车上的金条和金币

□据 大河网

“看到布包里装了这么多金条和金币,我当时都惊呆了!”7月25日上午,郑州公交一公司112路公交车车长罗丹,驾驶公交车行至二七区马寨镇终点站时,车上一位老年乘客告诉她旁边座位下有个红色布包。罗丹打开布包后,看见里面有两个红色盒子,一个盒子里装了12根金条,另一个盒子里装了28枚金币。

7月26日上午,在郑州公交一公司二车队院内,记者见到了前来领取金条和金币的丁老先生。他今年61岁,家在陇海西路附近。7月25日6时许,他带着自己收藏的十二生肖金条和头天才买的“一带一路”纪念金币,乘公交车到家住马寨镇的老朋友家“显摆”。之后,他乘公交车回家,到家后才发现装金条和金币的红色布包没了。

“发现包丢了之后,我赶紧骑上

电动车到伏牛路与建设路交叉口西南角的112路公交车始发站调度室寻找,值班调度称没听说有司机捡到包,让我到马寨镇的终点站再找找。”丁老先生说,他到终点站调度室后,调度让他坐下稍等,打了几个电话后,说包被车长罗丹捡到,已经交给了车队。

“一听说包被捡到,我的心一下子踏实了。”丁老先生说,“我当时只顾听手机里下载的音乐,公交车行驶到中原路华山路站,我起身就走,完全忘记了装金条和金币的包还在公交车上。”丁老先生对自己的粗心大意很自责。

车长罗丹说,当天8时许,她发现车上一红色布包中装有金条和金币,认为失主会很快来寻找这么贵重的东西,便立即把东西上交给了车队领导。

“很感谢车长和那位老年乘客,以后带贵重物品出门,我一定加倍小心。”丁老先生感叹自己遇到了好人。

如何规范处置突发重大陆生野生动物疫情? 我省建立分级应急响应机制

□据 新华社郑州7月27日电

为规范突发重大陆生野生动物疫情的应急处置,河南省近日出台的《河南省突发重大陆生野生动物疫情应急预案》(以下简称《预案》)规定,今后,省内突发重大陆生野生动物疫情,将按疫情级别启动相应的应急响应。

近年,突发动物疫情时有发生,由此加大了感染到人的风险。《预案》根据受害对象、危害程度、涉及范围等情况,将突发重大陆生野生动物疫情分为四级,即特别重大(I级)、重大(II级)、较大(III级)和一般(IV级)。当发生不同级别疫情时,林业部门将依法启动相应的应急响应。

其中,陆生野生动物疫病在1个县(市、区)和1个平均潜伏期内,导致

国家重点保护的陆生野生动物野外种群死亡率在30%以上,并呈扩散趋势;或陆生野生动物暴发农业部所列的一类病原微生物引起的疫情,其中人畜共患病感染到人,并继续大面积扩散等情况,被列为特别重大陆生野生动物疫情,将启动I级应急响应。

在应急响应启动后,林业部门将加强疫情监测,实行重大陆生野生动物疫情应急处置快报和零报告制度,并划定疫点、疫区、受威胁区,依据不同区域制定应急突发处置措施。其中,I级、II级重大陆生野生动物疫情经由省林业厅组织专家对疫情控制情况进行评估,提出终止应急措施的建议,报省人民政府批准宣布,并向国家林业局报告后方可应急终止。

释永信被举报 少林寺报案

□据《法制晚报》

7月25日,有网友发文称少林寺方丈释永信私生活混乱,侵占少林寺财产,玷污少林寺名誉,目前少林寺就此事已向相关部门报案。

举报网帖中列释永信五大问题

7月25日,一个名为《少林寺方丈释永信这只大老虎,谁来监督》的网帖在网上热传。

该网帖举报了释永信的五大问题,直指释永信侵占少林寺财产和玷污少林寺名誉,发帖者署名为“释正义”,还留有联系电话。

少林寺官网发布报案材料

7月26日夜,中国嵩山少林寺官方网站表示已经报案并发布报案材料,针对网络热帖《少林寺方丈释永信这只大老虎,谁来监督》,要求“有关部门尽快对造谣者依法进行查处”。

少林寺的材料显示,被控告人为实名举报释永信的释正义,控告单位

为中国嵩山少林寺。

材料称,7月25日,少林寺发现有人以《少林寺方丈释永信这只大老虎,谁来监督》为题,散布了有关少林寺方丈释永信的谣言。发帖者自称“少林寺知情人士释正义”,以实名举报为噱头,发表了诸多毫无事实依据的言论,而该谣言已经被部分不明真相的媒体或网友大肆转载。

26日,中国嵩山少林寺以肆意损毁方丈释永信名誉,影响禅宗少林寺的形象为由将释正义告上法庭。

举报人称不怕法律追究

根据举报信上的联系方式,记者27日上午联系了自称举报人的“释正义”,他表示目前自己并未接到相关部门的调查通知,“我会对此事负相应的法律责任”。他还说:“释永信的罪行还有很多,我们这边还有许多材料可以证明。”

在谈及举报动机时,他说:“我与释永信并没有任何个人恩怨。”

据“释正义”介绍,目前,他与其他知情人士正在等待相关部门的通知,希望这件事能够引起社会的关注。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。